09-16

93 km / 985 m de dénivelée

Houppeille

Notre-Dame-de-Bondevillg

Maromme

Déville-lées-Rouen

Canteleu

Sahurs
« Bac »
La Bouille

La Maison-Brllée

a droite D121

a droite D66

en face
gauche/droite D6015
a gauche D51

a droite D86

a gauche D86

a droite D94

a gauche D351

en face D67

a droite D64

a gauche D123
a gauche D123E
a gauche N138
a gauche D3

a droite D64

Saint-Ouen-du-Tilleul
Le Bosc-Roger
Bourtheroulde
Thuit-Hébert
Bourg-Achard

La Mare-Foulon

Yville-sur-Seine
Anneville-Ambourville
Le Bord-Duclair

« Bac »

Duclair

La Fontaine

Roumare (proximité)

Saint-Jean-du-Cardonnay

D91
puis D45

a droite D313

en face D313

a gauche D64

a droite D982
a gauche D47
a droite D43
a gauche D67
en face D90
a gauche D90

droite/gauche D91

Chéteau Robert-le-Diable | en face D64 Le Houlme a droite D927
Orival a droite 2 fois D132 a gauche D90
La Londe en face D38 Houppeville a droite D121
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